



# 一杯放心奶是如何诞生的?

本报20余名小记者走进嘉盛乳业



## 奶厂参观记

6月4日,虽然小雨淅沥,但也挡不住我们齐鲁晚报小记者一起去看奶牛的脚步。

汽车在雨中像猎豹似的飞奔,途中车上的讲解员讲解了许多我们不知道的关于牛奶的一些常识,像什么是牛初乳、新鲜酸奶的制成和最佳饮用时期。

很快车子就到了我们期盼已久的牧场,首先映入眼帘的500亩的牧场,里面有工人自己种的牧草、玉米。听讲解员说:“玉米快成熟的时候,秸秆和玉米一起粉碎经过一段时间的发酵和处理才可以喂给奶牛吃。奶牛的饲料都是自产自销无污染的,

这样就可以保证牛奶的质量。

第二站是参观牛奶的生产基地。新鲜的牛奶被以最快的速度运到这里来经过加热、消毒、筛选、称重、包装,最后就是我们见到样子了。随后,讲解员为我们带来了许多品种的奶,那些奶都是那么好喝!在这背后,是奶厂工作人员的辛苦工作的成功。讲解员说了牛奶的好处:“牛奶可以有助于睡眠,可以增强体质。”

今后,我会每天都喝一杯奶,来增强体质。

新苑学校 四年级5班 尚梦豪

本报威海6月8日讯(记者陈乃彰 李孟霏) 6月4日,20余名小记者在家长陪同下参观了荣成市嘉盛乳业的奶牛养殖场和牛奶加工厂,美美的过了一把“奶农瘾”。

大巴车进入占地四千多亩的养殖基地后,工作人员介绍奶牛养殖的基础常识,从汽车进入养殖基地要进行消毒,到奶牛的生活习性、饮食习惯以及喂养奶牛的饲料的种类

等。随后小记者参观紫花苜蓿、萝卜种植饲料基地。

参观完奶牛养殖基地后,小记者们又来到牛奶加工厂。为了让小记者们更透明地了解乳品的生产过程,20多名小记者走进了嘉盛牛奶加工厂,亲眼见证每一滴牛奶的真实品质。从常温奶仓库到收奶大棚,再到牛奶加工车间,完全体验了牛奶的全过程,工作人员还向小记者和家长介绍了牛奶加工的流程以及牛奶

样品的保存等细节。“原来生产每袋牛奶要经过这么多道工序啊!”小记者们说。

小记者谷仁哲对参观的奶牛养殖基地的印象最深刻,“我最喜欢奶牛了,他们很可爱,还可以为我们生产出好喝的牛奶。”谷仁哲还告诉记者,他在这次体验活动中学到了很多电视和书本上学不到的知识,“原来真实的奶牛并不是广告上演的那样的,奶牛的饭量好大!”



# 正宗谷雨前日照绿茶,180元一斤!

数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

春日百花艳,茶香最风华。日照绿茶也开始大量上市,正宗谷雨前的日照绿茶来啦!本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销活动开始啦!该日照绿茶品质正宗,由本报从原产地调配。谷雨前采制的新茶叫“雨前茶”,茶叶鲜活,香气怡人,为茶中佳品。“雨前茶”数量有限,想尝鲜的朋友们可要抓紧啦!

订购电话:0631-5203337  
地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼 齐鲁晚报·今日威海。



原价280元/斤,现在仅售180元

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。今年,经本报与厂家多次协商,调配了一批正宗的“雨前茶”,而为惠及威海市民,今年的“雨前茶”,每斤仅售180元!

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,

我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

## 原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王

先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是

有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。因为纬度高,越冬期长,生长缓慢,所以日照绿茶叶片内质丰厚,具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”特点,被誉为“中国绿茶新贵”。

订购电话:0631-5203337